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SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzditoare raspunsului corect.

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

te.info.ro

profu’ de mate
(30 de puncte)

Sp

1. Rezultatul calculului (% —%) : [—%j este egal cu :

a)
b)

<)
d) -

OO\|>—A>—A

—_—

Sp

2. A 23-a zecimald a numarului 2,(023) este:
a) 3
b) 4
c) 2
d) 0

Sp

3. Daca 8 kg de mere costa 20 lei, atunci 6 kg de mere costa:

a) 12 lei
b) 10 lei
¢) 18 lei
d) 15 lei

Sp

4. Multimea A= {a eR/-9<2a-1< 5} este egala cu:
a) (-4:3)
b) [-5;3)
¢) (-4:3]
d) [-4:3)
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5P | 5. Patru elevi calculeaza media geometricd a numerelor @ =3— \/g sib= \/§ ++/5 iar rezultatele
obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos.

Ana Barbu Crina Darius

6 4 2 3

Dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect media geometrica a celor doua numere este:

a) Darius

b) Crina

¢) Ana

d) Barbu

5p | 6. Mihnea are 16 ani iar Tudor are 12 ani. Tudor afirma: ,, acum 3 ani eu aveam jumatate din varsta
pe care o va avea Mihnea peste 2 ani.”

Afirmatia lui Tudor este:

a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL al II-lea ﬁate info.ro

N/ profu’ de mate

fncercuie;te litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. In figura alaturata, punctele A,B,C sunt coliniare, M este mijlocul segmentului AB si N este
mijlocul segmentului BC. Dacd AB = 8 cm si BC =4 cm, atunci lungimea segmentului MN este
egala cu:
a)4 cm
b) 8 cm A M B N C
¢) 12 cm

d) 6 cm

Sp | 2. Triunghiurile ABD si ADC au AB=AD =DC iar <t BAD = 40°. Masura unghiului ACB este

egala cu:
& A

a) 35°

b) 40° 40°
¢) 70°

d) 110°
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Sp

3. In rombul ABCD din figura alaturata, punctele E, F, G si H sunt mijloacele laturilor AB, BC, CD
respectiv AD. Raportul dintre aria patrulaterului EFGH si aria rombului ABCD este egal cu:

a)

b)

A C

)

d)

Sp

4. In cercul de centru O din figura aliturati, diametrul AB are lungimea de 6 cm si << CAB=30°.
Lungimea coardei AC este egala cu :

a) 3cm
b) 6cm

¢) 3\/5 cm
d) 5cm

Sp

5. In figura alaturati, triunghiul ABC este echilateral cu latura 12 cm iar triunghiul BCD este
dreptunghic isoscel cu ipotenuza BC. Lungimea segmentului BD este egala cu:

C
a) 6+/2 cm
b) 12 cm

c) 63 em A D
d) 6 cm

B

Sp

6. ABCDA’B’C’D’ din figura alaturata este un cub. Masura unghiului dreptelor BC’ si D’C este
egala cu:

a) 30° D’ -
b) 45° :
¢) 60° :
d) 90° _a ! B’
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SUBIECTUL al II-lea ?ﬁhte info.ro

X /| profu’ de mate

Scrieti rezolvarile complete. (30 puncte)

5P | 1. Fie abun un numir natural cu proprietatea
ab =4a+3b
(2p) a) Numarul ab poate fi 15? Justificati.

(3p) b) Calculati media aritmetica a numerelor de forma ab cu proprietatea din enunt.

5p | 2. Se dau numerele

1 12 2
=(1,25+ /4—: I
= 2 @) 3)

si

(2p) a) Demonstrati cax =9.

5 Simulare


Osiceanu-HP
MIR


B ]
INSPECTORATUL SCOLAR
J JUDETEAN VRANCEA MINISTERUL EDUCATIEI
VRANCEA
Focsani, Str. Dornei, nr. 5, tel. 0237214141, fax 0237214499

(3p) b) Stabiliti dacda N = /x + y este patrat perfect.

5P | 3. Se considera expresia E(x) = (x +2)(x+3)(x+ 4)(x+ 5)+1 , unde X este numar real.

(2p) a) Aratati ca (x + 2) (x + 5) = x” + 7x+10 pentru orice numar real x .

(3p) b) Demonstrati cd /E(n) este numar natural, oricare ar fi numarul natural n.
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5p | 4. In triunghiul ABC cu AB = AC = 13 cm si BC = 10 cm, se considerd D un punct oarecare al
laturii BC.

A
(2p) a) Aritati ca aria triunghiului ABC este egala cu 60 cm’.
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(3p) b) Demonstrati cd suma distantelor de la D la laturile AB si AC este mai mare decat 9 cm.

5p | 5. In figura aldturati, se da paralelogramul ABCD cu AB =6 cm si AD = %din CD. Pe laturile

AB si CD se considera punctele M si respectiv N, astfel incait CN =AM, punctul P este simetricul lui
B faté de N si Q este simetricul lui D fatd de M.
(2p) a) Aratati ca perimetrul lui ABCD este egal cu 20 cm.

D

M B
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(3p) b) Demon

strati ca punctele P, Q si mijlocul

segmentului

MN sunt colin

iare.

Sp

6. Tetraedrul regulat ABCD din figura alaturata are aria totala egala cu 167/3 cm’.
(2p)a) Aratati ca CD =4 cm.
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(3p) b) Aflati masura unghiului determinat de dreptele MN si CD, unde M si N sunt mijloacele
segmentelor AD si respectiv BC.
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2022 - 2023

Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

+ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 SI SUBIECTUL al I1-lea:

+ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte,
fie zero puncte.

« Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al IIlI-lea

« Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzitor.

« Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem. %ﬁ

ate.info.ro

2 2

(X /| profu’ de inate

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. | a) Sp
2. | ¢ S5p
3. | d) Sp
4. | a) Sp
5. | b) S5p
6. | a) Sp
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. | d) Sp
2. | a) Sp
3. | b) Sp
4. | ¢ Sp
5. | a) Sp
6. | ¢ Sp
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L a) 15¢4-1+3-5,decinr.EnupoateﬁlS 2p
b) 10a+b=4a+3b < 6a=2b < 3a=b 1p
e (13,26,39) 1
ab e 9 9
b=3 |b=6 |b=9 P
m, = (13126+39) : 3=26 1p
2.
7
b e[S B (8, T)5 s 2
4B M, 4
2
2+\/_
b y- 2[f(2+f) Va8 =7+ 43 — 45 =7 2
JX+y=+9+7 =16 =4=22 — patrat perfect 1p
3 la)y (x+2)(x+5)=x>+2x+5x+10=x> +7x+10 2p
b)
(n+2)(n+3)(n+4)(n+5)+1=
— (2 2 —
‘—(n +7n+10)(n +7n+12)+1— i
t 42
=t(t+2) +1= 2 +26+1=(t +1)° =
2
=(n* +7n+11) 1p
1/E(n)=‘nz+7n+11‘:nz+7n+lleN,(V)neN 1p
4. | a) Calculul inaltimii AD corespunzatoare bazei AD=12 1p
B-h 10-12 s
b) Notez distantele de la D la AB sila AC cu d; respectiv d, .
Aasc=AasptAapc 1p
_AB-d1+AC-d2
2 2
60=2d, BDrdy gy q, 120 .
2 13 p
%>9c>120>117 1p
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5. | a) AD=£-[{2 =4

3

Perimetrul ABCD = 2-6+2-4=12+8 =20cm

MB =DN =>MBND paralelogram = O mijlocul (BD) si (MN);
MB IT DN ,

I
DM i BN= DQ = PB =  DQBP paralelogram

b)

1p

1p

1p

= diagonala PQ trece prin O mijlocul (BD) care este si mijlocul (MN) = P, O, Q coliniare 1p

2
6. | a) Atz/-ﬂ=l6\/§ — [=4 = CD=4cm

A ?
b) Fie P mijlocul BD.
NP linie mijlocie in ABCP = NP || CD 1p
(MN,CD) = (MN,NP) = MNP 1p
NP=2;PM=2;MN=2+/2 = AMNP dreptunghic isoscel
— MNP =45° 1p
3 Simulare



